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1. JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE PROJEKATA, PROGRAMA I MANIFESTACIJA U PODRUČJU JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI ISTARSKE ŽUPANIJE
Programi javnih potreba u tehničkoj kulturi su dio neformalnog sustava obrazovanja koji je nadgradnja formalnom sustavu obrazovanja.

Tehnička kultura je dio STEM područja koji obuhvaća: Science (prirodoslovlje: priroda, priroda i društvo, biologija, kemija i fizika); Technology (tehnologija i informatika); Engineering (tehnički, inženjerstvo) i Math (matematika).

Javne potrebe republike Hrvatske koje su sastavni dio STEM područja definirane su člankom18. Zakona o tehničkoj kulturi kao aktivnosti, poslovi i djelatnosti u svezi s djelovanjem Hrvatske zajednice tehničke kulture i nacionalnih saveza tehničke kulture i to, između ostalog,obrazovanjem i osposobljavanjem za stjecanje izvanškolskih tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina; programima smotri, natjecanja i izložbi od interesa za Republiku; međunarodnom suradnjom i organiziranjem promaknuća hrvatskih tehnoloških inovacija u inozemstvu. 

Upravni odbor Hrvatske zajednice tehničke kulture (HZTK), nacionalno tijelo tehničke kulture u Republici Hrvatskoj, na 1. sjednici održanoj 14. rujna 2015. usvojio je Odluku o prioritetima financiranja javnih potreba Republike Hrvatske u tehničkoj kulturi na temelju koje je dao prijedlog prioriteta za izradu programa za koje se sredstva osiguravaju iz jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u svezi s djelovanjem zajednica tehničke kulture, o čemu je obaviješteno Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, koje je nadležno tehničku kulturu. 
Temelj za izradu prioriteta financiranja programa tehničke kulture iz javnih izvora na državnoj i lokalnoj razini je da se primarno financiraju aktivnosti koje spadaju u uže tehničko područje te da su glavni korisnici programa djeca i mladi.

Dokumenti kojima se HZTK ravnala u izradi prioriteta su: 

Zakon o tehničkoj kulturi (NN, br. 76/1993., 11/1994. i 38/2009.), 

Pravilnik o kriterijima i rokovima za utvrđivanje programa i osiguravanje sredstava za financiranje javnih potreba Republike Hrvatske u tehničkoj kulturi (NN, br. 60/1994), 

Strateški plan HZTK za razdoblje od 2019. do 2023. godine
Statut HZTK (koji je usklađen s novim Zakonom o udrugama, NN, br. 74/2014.),

te dugoročni strateški razvojni ciljevi koje je Republika Hrvatska utvrdila kao okosnicu budućih ulaganja kroz strukturne fondove EU (dobiveni od Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske u rujnu 2013.) kako slijedi: 

povećati konkurentnost gospodarstva i zaposlenost te osigurati rast temeljen na korištenju vlastitog znanja, smanjiti siromaštvo i jačati socijalnu uključenost i smanjiti regionalne nejednakosti i osigurati kvalitetne uvjete života.

U skladu s Klasifikacijom djelatnosti udruga (NN, br. 4/2015.), tehnička kultura je u klasifikaciji u Registru udruga svrstana u 13. područje djelovanja udruge (I. razina), a sastoji se od 13 djelatnosti koje spadaju u uže tehničko područje i primarno se financiraju kao javne potrebe u tehničkoj kulturi, dok su srodne djelatnosti, uključujući one koje su sportsko-tehničke i tehničko-umjetničke i hobističke navedene u drugim područjima Klasifikacije udruga.

1.1 CILJEVI JAVNOG POZIVA I PRIORITETI ZA DODJELU SREDSTAVA

           Opći cilj Javnog poziva je razvijanje i promicanje tehničke kulture Istarske županije, te su prioriteti financiranja: 
1) Cjeloživotno tehničko obrazovanje svih dobnih skupina, s naglaskom na djecu i mlade, te organiziranje manifestacija koje potiču gospodarski rast i daljnji razvoj „STEM“ područja. 
Cilj ovog prioriteta je stjecanje kompetencija u području tehničke kulture u neformalnom obrazovnom sustavu, usmjeravanje djece i mladih u tehničke škole i fakultete, tehnička i proizvodna zanimanja, poticanje gospodarskog rasta, konkurentnosti te zaposlenosti.

2) Smanjivanje  nejednakosti   provedbom programa tehničke kulture na lokalnoj razini i u suradnji s različitim dionicima. 
Cilj ovog prioriteta je smanjivanje nejednakosti provedbom programa tehničke kulture na lokalnoj razini (što uključuje organiziranje aktivnosti u različitim dijelovima Istre  uključivanje korisnika iz cijelog područja djelovanja zajednice tehničke kulture i udruga tehničke kulture, s naglaskom na djecu i mlade) te poticanje suradnje s različitim dionicima društva: s nacionalnim savezima, zajednicama i udrugama tehničke kulture, HZTK, kao i s obrazovnim i drugim javnim ustanovama i institucijama koje djeluju na lokalnoj razini, jedinicama lokalne (regionalne) uprave, poduzetnicima i ostalim organizacijama civilnoga društva.

3) Popularizacija tehničke kulture  u širem smislu na lokalnoj razini.
Cilj ovog prioriteta je populariziranje tehničke kulture u široj javnosti, podržavanje  programa  srodnih tehničkoj kulturi – tehnička kultura u širem smislu, poput ekoloških programa u kojim sudjeluju djeca i mladež,  akcija traganja i spašavanja, različitih  srodnih programa iz STEM područja,  obilježavanje značajnih obljetnica,  kao i privlačenje novih korisnika, suradnika, sponzora i donatora.

4)  Uključivanje socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina te osoba s posebnim potrebama u programe tehničke kulture. 
Cilj ovog prioriteta je jačanje uključenosti socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina te osoba s posebnim potrebama u programe tehničke kulture.

             Prihvatljive djelatnosti tehničke kulture i programske aktivnosti koje će se financirati putem Javnog poziva odnose se na:

Elektrotehnika, elektronika, automatika (na III. razini djelatnost se razrađuje na sljedeće: Elektrotehnika i elektronika, Automatika, Robotika, Ostale djelatnosti elektrotehnike, elektronike, automatike i robotike). 

Graditeljstvo, modelarstvo i maketarstvo (Izrada uporabnih i ukrasnih tvorevina, Samogradnja vozila, plovila, letjelica, opreme i pribora, Brodomodelarstvo i brodomaketarstvo, Raketno modelarstvo i maketarstvo, Zrakoplovno modelarstvo i maketarstvo, Željezničko modelarstvo i maketarstvo, Jedriličarsko modelarstvo, Automodelarstvo i automaketarstvo, Ostale djelatnosti modelarstva, maketarstva i graditeljstva). 

Informatika i računalstvo, 

Strojarstvo i konstruktorstvo, 

Komunikacijska tehnika (Radiokonstruktorstvo i samogradnja uređaja, Amaterska radiogoniometrija, CB radioamaterizam, Amaterska radiotelegrafija, Digitalne komunikacije, Satelitske komunikacije, Bežični mrežni sustavi, Ostale djelatnosti komunikacijske tehnike) 

Audiovizualne tehničke djelatnosti (Neprofesijska filmska djelatnost, Neprofesijska video djelatnost, Neprofesijska fotografska djelatnost, Podvodna fotografija, Ostale audiovizualne tehničke djelatnosti). 

Astronautika i astronomija (Amaterska astronautika, Astronomija, Ostale djelatnosti astronautike i astronomije). 

Inovatorstvo, 

Cjeloživotno obrazovanje u tehničkoj kulturi, 

Organiziranje i razvijanje tehničke kulture,  što obuhvaća i srodne programe iz „STEM“ područja 
Poticanje kreativnosti i stvaralaštva djece i mladih u tehničkoj kulturi, 

Strukovne udruge u tehničkoj kulturi, 

Ostale djelatnosti iz područja tehničke kulture: 

-Inovatorstvo (u 4. području: Gospodarstvo). 

-Djelovanje ljubitelja oldtimera (u 5. području: Hobistička djelatnost). 

-Minijaturisti (u 5. području: Hobistička djelatnost). 

-Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje (u 9. području: Obrazovanje, znanost i istraživanje). 

-Strukovne udruge u odgoju i obrazovanju (u 9. području: Obrazovanje, znanost i istraživanje). 

-Tehničke znanosti (u 9. području: Obrazovanje, znanost i istraživanje). 

-Popularizacija znanosti (u 9. području: Obrazovanje, znanost i istraživanje). 

-Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije ( u 10. području: Održivi razvoj). 

-Pomoć žrtvama katastrofa i sukoba (u 16. području: Zaštita i spašavanje). 

-Traganje i spašavanje (u 16. području: Zaštita i spašavanje).
1.2  PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST JAVNOG POZIVA

Na temelju projekcije  Proračuna Istarske županije za 2021. godinu temeljem ovog Javnog poziva raspoloživ je iznos od 554.700  kuna.  
Konačan raspoloživ iznos za financiranje projekta ovisi o konačno usvojenom proračunu te rebalansima istog. U slučaju  izmjene  proračuna Istarske županije u odnosu na planirana sredstva  Zajednica tehničke kulture IŽ zadržava pravo jednostrano izvršiti korekciju dodijeljenih sredstva  korisnicima natječaja. 
Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta/programa je 4.000 kuna, a najveći 150.000 kuna.

Prijavitelj može temeljem ovog Javnog poziva zatražiti do 100% iznosa za financiranje programa.

Odobreni iznosi bit će isplaćeni u mjesečnim ratama, u skladu s raspoloživosti sredstava isplaćenih iz proračuna Istarske županije. 

2. FORMALNI UVJETI JAVNOG POZIVA

2.1.  PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI:
Prijavitelji moraju zadovoljavati slijedeće uvjete: 
1. da je prijavitelji upisan u odgovarajuće registre,  
-da  je upisan u Registar udruga Republike Hrvatske,
- da je upisan u Registar neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija,

2. da je prijavitelj registriran kao udruga čija svrha nije stjecanje izravne dobiti (organizacije civilnog društva)
3. da ima sjedište  na području Istarske županije, te da programe/projekte provode na području Istarske županije.
4. da je prijavitelj član Zajednice tehničke kulture IŽ.
5. da je prijavitelj svojim statutom ili osnivačkim aktom, ovisno o pravnoj osobnosti prijavitelja, ovlašten za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom Republike Hrvatske i zakonskim propisima,

6. da program, projekt ili manifestaciju koju prijavitelji dostave na javni poziv ZTK IŽ bude ocijenjen kao značajan za razvoj tehničke kulture,  civilnog društva i ispunjenje javnih potreba Istarske županije sukladno razvojnim, planskim i strateškim dokumentima, odnosno uvjetima   javnog poziva,

7. da je prijavitelj uredno ispunio sve obveze iz prethodno sklopljenih ugovora s ZTK IŽ  o financiranju  bespovratnih sredstva iz proračuna Istarske županije,  te  sve obveze prema Zajednici tehničke kulture IŽ,     

8. da se protiv korisnika odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja programa, projekta ili manifestacije ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili kaznena djela  koja su propisana člankom 48. stavkom 2. alinejom d)Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ili uvjetima Javnog poziva.
9. da prijavitelj imaju utvrđen način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća o radu za proteklu godinu (mrežne stranice Organizacije ili drugi prikladan način)

10. da prijavitelj imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa, projekta ili manifestacije temeljem programa javnih potreba.
11. da prijavitelj imaju definirane alternativne izvore financiranja (sustav prikupljanja članarina, donacije, sponzorstva, gospodarske djelatnosti i dr. ) te

12. da prijavitelj uredno predaje sva izvješća Istarskoj županiji, ZTK IŽ i drugim institucijama i tijelima.
13. da prijavitelj nije u postupku stečaja ili likvidacije, 

14. da prijavitelj ne smije na javni poziv prijaviti više od tri programa, projekta i manifestacije, a broj dopuštenih prijava utvrđuje se javnim pozivom,
15. da prijavitelj uredno  ispunjava  obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračun Istarske županije   (potvrda izdana od strane Ministarstva financija –Porezne uprave dostavlja se prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava)

16. da prijavitelj  ima usvojen Financijski plan i Program rada za 2021. godinu (dostavlja se prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava)

17. da za program, projekt ili manifestaciju nisu u cijelosti već odobrena sredstva iz proračuna Europske unije, državnog proračuna ili proračuna Istarske županije,  
2.2 
NEPRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI
Pravo prijave na Natječaj nemaju:

- ogranci, podružnice i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani sukladno Zakonu kao pravne osobe,

- udruge koje nisu upisane u Registar udruga ili nisu uskladile svoj statut s odredbama Zakona o udrugama (Narodne novine broj 74/14. i 70/17.),

- udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija, i/ili ne vode transparentno financijsko poslovanje u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija („Narodne novine“, broj 121/14.),

- udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva,

- udruge koje su u stečaju,

- udruge koje ne mogu ishoditi potvrde o nekažnjavanju osoba ovlaštenih za zastupanje i/ili voditelja projekta od strane nadležnih sudova,

- udruge koje imaju dugovanja s  osnove  plaćanja  doprinosa  za  mirovinsko  i  zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu  Istarske županije, te dugovanje prema Zajednici tehničke kulture  IŽ
- udruge čiji je jedan od osnivača politička stranka,

- udruge koje Statutom nisu definirale da se bave aktivnostima iz područja koja su navedena u Natječaju i ovim Uputama.

2.3.  BROJ DOPUŠTENIH PRIJAVA NA JAVNI POZIV

Prijavitelj može prijaviti najviše 3 programa/projekta na ovaj Javni poziv.

Prijavitelj može istovremeno biti partner u drugoj prijavi.

2.4. PRIHVATLJIVI PARTNERI NA PROGRAMU/PROJEKTU

Prihvatljivi partneri u provođenju projekta/programa moraju zadovoljiti sve uvjete koji su navedeni pod točkom 2.1. ove upute, kao i sve zakonske i podzakonske propise. U slučaju da program/ manifestaciju/projekt predstavlja partnerstvo između dva ili više subjekta tehničke kulture   prijavu podnosi vodeći partner.
2.5. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI KOJE SE FINANCIRAJU JAVNIM POZIVOM

Vremensko razdoblje provedbe projekta/programa je 12 mjeseci.

Pravo na podnošenje prijava na Javni poziv imaju subjekti tehničke kulture koji djeluju na području Istarske županije ili će se njihovi programi i projekti provoditi na području Istarske županije.  
2.6. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI KOJI SE FINANCIRAJU JAVNIM POZIVOM

Prilikom procjene prijave ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova, ekonomičnost ukupnog proračuna i njegovih pojedinačnih stavki prema konkretnom i jasno izloženom programskom sadržaju prijavnice.
Prihvatljivi troškovi su troškovi koje je imao korisnik financiranja, a koji ispunjavaju sve slijedeće kriterije:

· nastali su za vrijeme razdoblja provedbe programa ili projekta u skladu s ugovorom, osim troškova koji se odnose na završne izvještaje, troškova revizije i troškova vrednovanja, a plaćeni su do datuma odobravanja završnog izvještaja,

· moraju biti navedeni u ukupnom predviđenom proračunu projekta ili programa,

· nužni su za provođenje programa ili projekta koji je predmetom dodjele financijskih sredstava,

· mogu biti identificirani i provjereni i koji su računovodstveno evidentirani kod korisnika financiranja prema važećim propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija,

· trebaju biti umjereni, opravdani i usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja, osobito u odnosu na štedljivost i učinkovitost.

2.6.1.PRIHVATLJIVI IZRAVNI TROŠKOVI
Pod izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti prijavljenog programa ili projekta. Prihvatljivi troškovi su troškovi neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti kao što su:

· organiziranje obrazovnih aktivnosti

· troškovi stručnog usavršavanja za provođenje aktivnosti-isključivo vezano uz projekt

· materijali za aktivnosti,

· grafičke usluge, (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, plakata, brošura i sl. pri čemu treba navesti vrstu i namjenu),
· usluge promidžbe (obavijesti u tiskovinama, na radiju i sl.),

· izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima projekta/programa, izvoditeljima iz Organizacije i/ili vanjskim suradnicima

· troškovi komunikacije,

· troškovi nabave i održavanja  opreme nužne za provođenje projekta/programa koji mora biti specificirana po vrsti i iznosu,

· putni troškovi (priznaju se ako je putovanje potrebno za provedbu aktivnosti; za upotrebu vlastitog automobila u službene svrhe,  priznaje se do visine naknade troškova do 2 kn po prijeđenom kilometru – PUTNI NALOZI kao dokaz),

· troškovi prijevoza (priznaju se ako je putovanje potrebno za provedbu aktivnosti, a koristi se ekonomski najisplativija opcija – RAČUNI kao dokaz),

· troškovi telefona, pošte i interneta (troškovi moraju biti vezani za razdoblje realizacije programa/projekta),

· drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem, prihvatljivim djelatnostima tehničke kulture, prioritetima i ciljevima Javnog poziva ili odobrenog programa.

2.6.2.PRIHVATLJIVI NEIZRAVNI TROŠKOVI
Prihvatljivim neizravnim (administrativnim) troškovima podrazumijevaju se troškovi koji nastaju vođenjem administrativnog rada udruge u provedbi prijavljenih aktivnosti i drugi troškovi udruge, a tu spadaju:

- knjigovodstvene (računovodstvene) usluge,

- uredski materijal i

- troškovi energije i troškovi komunalnih usluga,

- bankarske usluge.

2.6.3.  NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI
Iz sredstava koja se traže za provedbu programa/projekta ne smije se isplaćivati regres ili druge slične naknade zaposlenicima i članovima prijavitelja.

Iz sredstava se ne smiju isplaćivati dugovi prijavitelja i troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost prijavitelja (primjerice troškovi održavanja skupštine, upravnoga odbora i slično).

Također, neprihvatljivi troškovi su:

- dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka ili dugova,

- dospjele kamate,

- gubitci na tečajnim razlikama,

- kazne, financijske globe i troškovi sudskih sporova,

- doprinosi za dobrovoljna zdravstvena ili mirovinska osiguranja koja nisu obvezna prema nacionalnom zakonodavstvu,

- plaćanje neoporezivih bonusa zaposlenima,

-bankovne pristojbe za otvaranje, naknade za financijske transfere i druge pristojbe u potpunosti financijske prirode,

- donacije u dobrotvorne svrhe,

- zajmovi drugim organizacijama ili pojedincima

- ulaganja u kapital ili kreditna ulaganja, jamstveni fondovi,

-  stavke koje se već financiraju iz drugih izvora,

- kupnja  zemljišta  ili  građevina,  osim  kada  je  nužno  za  izravnu  provedbu projekta/programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu i/ili partnere najkasnije po završetku projekta/programa,

- kupnja rabljene opreme, strojeva i namještaja, koji nisu neposredno  vezani uz provođenje projekta,

- reprezentacija (catering, hrana i piće) koja nije  u opisu projekta 
- putni nalozi koji nisu povezani s postizanjem ciljeva Natječaja (sastanci, seminari i sl.).

· troškovi koji nisu predviđeni Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava temeljem Javnog poziva.
2.7. ZABRANA DVOSTRUKOG FINANCIRANJA 
Bez obzira na kvalitetu predloženog programa ili projekta  ZTK IŽ  neće dati financijska sredstva za aktivnosti koje se već financiraju iz nekog javnog izvora i po posebnim propisima kada je u pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora. 

3. KAKO SE PRIJAVITI

Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama ZTK IŽ.
Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sve prijavne obrasce i obvezne priloge:

1. Obrazac opisa programa –Obrazac 1.
2. Obrazac proračuna programa s traženim iznosima – Obrazac 2.
3. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja – Obrazac 3.
4. Izjava o partnerstvu obavezno potpisan i ovjeren od strane nositelja programa te partnera na programu (ako je primjenjivo) – Obrazac 4.
5. Izjave o programima financiranim iz javnih izvora- Obrazac 5.
6. Životopis  voditelja aktivnosti - edukatora (npr. voditelja radionica) bez obzira o tome tko su korisnici edukacija - odnosi se na zaposlenike i vanjske suradnike prijavitelja- Obrazac 6.

7. Izvadak  iz Registra udruga za prijavitelja i partnera (može ispis elektronske stranice)

8. Dokaz upisu u Registar neprofitnih organizacija (može ispis elektronske stranice).

9. Zapisnik Skupštine na kojoj je usvojen godišnji obračun udruge za 2019.god. te  financijski plan za 2020. godinu. 

10. Dokaz o uredno predanom završnom izvješću o poslovanju udruge u prethodnoj godini te  tekućem polugodišnjem izvješću predanom FINI ukoliko je udruga obveznik predaje polugodišnjeg izvještaja. Za obveznike jednostavnog knjigovodstva: Odluka o vođenju jednostavnog knjigovodstva i Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima za prethodnu godinu.

11. Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu, izdanu nakon objave Natječaja – ne stariju od tri (3) mjeseca od dana objave Natječaja (izvornik);

12. Uvjerenje nadležnog suda, ne starije od 6 mjeseci od dana objave Natječaja, da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge ne vodi prekršajni, odnosno kazneni postupak u skladu s odredbama Uredbe 

13. Uvjerenje nadležnog suda, ne starije od 6 mjeseci od dana objave Natječaja, da se protiv voditelja projekta ne vodi prekršajni, odnosno kazneni postupak u skladu s odredbama Uredbe – ako je primjenjivo (SAMO u slučaju da su  ako su osoba ovlaštena za zastupanje udruge i voditelj projekta različite osobe).
Napomena:

Da bi udruga vodila transparentno financijsko poslovanje, ista mora biti upisana u Registar neprofitnih organizacija (RNO) koji vodi Ministarstvo financija. 

Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove javnih davanja izdaje Porezna uprava u mjestu sjedišta udruge, prema nazivu udruge. 
Uvjerenje nadležnog suda, da se protiv voditelja projekta ne vodi prekršajni, odnosno kazneni postupak izdaje Općinski sud koji je nadležan za područje na kojem osoba ovlaštena za zastupanje ima prebivalište. Radno vrijeme Kaznene pisarnice Općinskog suda u Puli za primanje stranaka i izdavanje uvjerenja da se ne vodi kazneni postupak je ponedjeljak, srijeda i petak od 08,30 do 11,00 sati u sobi 35. Općinskog suda u Puli.

Provjeru dodatne dokumentacije vrši Povjerenstvo.

Ukoliko se provjerom dodatne dokumentacije ustanovi da neki od prijavitelja ne ispunjava tražene uvjete Javnog poziva, prijave se neće razmatrati za postupak ugovaranja.

Nakon provjere dostavljene dokumentacije, Povjerenstvo predlaže konačnu listu odabranih projekata/programa za postupak vrednovanja prijava koje su zadovoljile formalno pravne preduvjete.
3.1. SADRŽAJ OPISNOG OBRASCA PROGRAMA –Obrazac 1.
Opisni obrazac projekta/programa dio je obvezne dokumentacije. Sadrži podatke o prijavitelju, partnerima te sadržaju projekta/programa koji se predlaže za financiranje.

Za svaki planirani program potrebno je navesti: cilj/svrhu, mjesto, vrijeme/trajanje provedbe, korisnike (precizno navesti broj korisnika, razred/dob, spol, razinu obrazovanja, socijalni status, , kako su korisnici odabrani), opis i izvoditelje aktivnosti, očekivane rezultate, održivost i opravdanost programa (razlog za financiranje), iskustvo prijavitelja u provedbi predloženog programa i sažetak programa.

Obrasci u kojima nedostaju podaci vezani uz sadržaj projekta neće biti uzeti u razmatranje.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće se uzeti u razmatranje.

Ukoliko opisni obrazac sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom.

3.2.  SADRŽAJ OBRASCA PRORAČUNA –Obrazac 2.
Obrazac Proračuna dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na Hrvatskom jeziku i sadrži podatke o izravnim i neizravnim troškovima projekta/programa, kao i bespovratnim sredstvima koja se traže od davatelja.  Sastavlja se  u skladu sa Zakonom o proračunu, Pravilnikom o kriterijima i rokovima za utvrđivanje programa i osiguranje sredstava za financiranje javnih potreba Republike Hrvatske u tehničkoj kulturi
Uz obračun troškova naknada (honorara) izvoditeljima koji nisu u radnom odnosu u prijavitelju potrebno je navesti i naziv ugovora na temelju kojeg će se obračunati naknada (ugovor o djelu, o autorskom djelu, studentski ugovor), kratki opis aktivnosti i trajanje posla (koliko dana i koliko sati će izvoditelj biti angažiran) i tko su im korisnici. Ukupni trošak naknada svakog izvoditelja treba biti naveden u bruto II iznosu. Honorari se ne mogu zatražiti ako nije obrazložen razlog isplate.

U objašnjenju i obračunu putnih troškova (prijevoz, smještaj i dnevnice - navesti svaku stavku posebno) potrebno je navesti svrhu, udaljenost (km), način i trajanje putovanja te precizno navesti iznos dnevnice ovisno o trajanju putovanja i osiguravanju prehrane na putovanju. Preporuča se korištenje javnog prijevoza u službene svrhe te da na istoj relaciji ne putuju više osoba svatko svojim automobilom. U slučaju korištenja osobnog vozila potrebno je, uz način putovanja, obrazložiti razlog putovanja, tko putuje, odakle i dokle.

Troškovi javnog prijevoza na odredištu ne mogu se prijavljivati kao troškovi u putnom nalogu, nego se pokrivaju iz dnevnica.

Ne može se isplaćivati puna dnevnica ako je istodobno zatražen novac za ručak i/ili večeru. Za putovanje u tuzemstvu duže od 12 sati neoporezivo se obračunava puna dnevnica u iznosu od 200,00 kn, za putovanje duže od 8 i kraće od 12 sati neoporezivo se obračunava dnevnica u iznosu od 100,00 kn.
Za putovanje u inozemstvu vrijede ista pravila kao i za tuzemne dnevnice. Ako je osigurano noćenje s doručkom neoporezivo se može isplatiti puna dnevnica, ako je osiguran jedan obrok (ručak ili večera) iznos dnevnice umanjuje se za 30%, a ako su osigurani svi obroci neoporeziv iznos dnevnice umanjuje se za 60%.

Prijava u kojima nedostaje obrazac Proračuna neće biti uzeta u razmatranje, kao ni prijava u kojoj obrazac Proračuna nije u potpunosti ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje.

3.3. DOSTAVLJANJE PRIJAVE
Prijavu, obvezne obrasce i svu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom obliku. Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje, i ovjerene službenim pečatom organizacije. 
U potpunosti ispunjena, potpisana i pečatom udruge ovjerena Prijava u  papirnatom obliku zajedno sa svim prilozima  šalje preporučeno poštom, kurirom ili osobno na adresu  Zajednica tehničke kulture Pula, Frane Glavinića 1, Pula  s naznakom :“ Ne otvaraj - javni poziv, prijava projekta/programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2021. godinu “. 
U elektroničkom obliku  na adresu ztk-pula(at)inet.hr potrebno je poslati  Obrazac opisa programa –Obrazac 1. i Obrazac proračuna programa s traženim iznosima – Obrazac 2.

3.4. ROK ZA SLANJE ILI DOSTAVLJANJE PRIJAVE

Rok  podnošenja prijave na ovaj Javni poziv je 18. rujan 2020 godine. 
U slučaju da se prijava podnosi osobno na prethodno navedenu adresu prijavitelj ju je dužan dostaviti do 12:00 sati.
Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti do kraja datuma koji je naznačen kao rok za prijavu na Javni poziv. 
U slučaju da je prijava dostavljena osobno u pisarnicu na navedenu adresu, prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke. 

Sve prijave poslane ili dostavljene izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

3.5. PITANJA VEZANA ZA JAVNI POZIV
Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: ztk-pula(at)inet.hr i to najkasnije 15 dana prije isteka Javnog poziva za dostavu prijave.
Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

3.6. UTVRĐIVANJE FORMALNO-PRAVNIH UVJETA PRIJAVE I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeći postupak:

3.6.1.POSTUPAK PREGLEDA PRIJAVA U ODNOSU NA PROPISANE UVJETE NATJEČAJA

Upravni odbor ZTK IŽ imenuje Povjerenstvo koje se sastoji od 3 člana. Sukladno Javnom pozivu Povjerenstvo ima zadatak:

· otvaranje zaprimljenih prijava;

· utvrđivanje je li prijava dostavljena na pravi javni poziv i u zadanom roku;

· utvrđivanje jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obrasci i dokumentacija;

· utvrđivanje jesu li prijavitelj i partnerske organizacije prihvatljivi sukladno uputama za prijavitelje;

· utvrđivanje je li lokacija provedbe programa, projekta ili manifestacije prihvatljiva;

· utvrđivanje je li program, projekt ili manifestacija sukladan uvjetima javnog poziva,

· provjera ispunjavanja drugih propisanih uvjeta javnog poziva;

· donošenje odluke o neispunjavanju propisanih uvjeta javnog poziva;

· utvrđivanje popisa prijava koje se upućuju na razmatranje i ocjenjivanje povjerenstvu za ocjenjivanje programa, projekata ili manifestacija.

Povjerenstvo za provjeru propisanih uvjeta ima 3 člana koje je imenovao  Upravni odbor  ZTK IŽ.  
Članice/članovi Povjerenstva za administrativnu provjeru prije početka rada u Povjerenstvu ne smiju biti u sukobu interesa, o čemu moraju potpisati posebnu izjavu.
Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Javnog poziva, Povjerenstvo za provjeru izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili propisane uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete Javnog poziva.

Također, davatelj će pisanim putem obavijestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili propisane uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave.

Ako se procjeni opravdanim, od prijavitelja će se zatražiti dopuna natječajne dokumentacije u roku od 8 radna dana od dana zaprimanja natječajne dokumentacije. 
Dopuna natječajne dokumentacije će se tražiti od prijavitelja čije prijave imaju manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave. Za prijavitelje koji na zahtjev, u dodatnom roku, dostave tražene podatke ili priloge smatrat će se da su podnijeli potpunu prijavu.

Od prijavitelja je moguće zatražiti dodatna pojašnjenja i dopune prijave na način da se dopunom ne utječe na sadržaj prijave bitan za ocjenjivanje prijave.

Elementi prijave koji se ne mogu naknadno ispraviti ili dopuniti:

· prijava je poslana nakon isteka roka;

· nedostaje izvornik prijave, odnosno, prijava je poslana isključivo u elektroničkoj verziji;

· prijava nije ispunjena na računalu;

· prijavitelj nije odgovorio na pitanja iz prijave koje se odnose na sadržaj projekta, a koji su bitni za vrednovanje kvalitete projekta;

· prijavitelj traži viši ili niži iznos od propisanoga;

· papirnata prijava nije istovjetna elektroničkoj prijavi;

· prijavu je podnijela organizacija koja ne ispunjava propisane uvjete za dobivanje sredstava;

· predloženo vremensko trajanje provedbe projekta nije u sladu s uvjetima.

Otvaranjem prijava, njihovim pregledom, pribavljanjem mogućih dopuna i ispravaka koje ne utječu na sadržaj prijave bitan za ocjenjivanje prijave i njihovim razvrstavanjem na one koje udovoljavaju i na one koji ne udovoljavaju propisanim uvjetima Javnog poziva, davatelj financijskih sredstava, odnosno Povjerenstvo donosi odluku koje prijave će biti upućene na stručno ocjenjivanje.

Prijavitelji čije prijave ne zadovoljavaju propisane uvjete Poziva o tome će biti obaviješteni pisanim putem u roku od 8 radna dana od dana donošenja odluke.

Prijavitelji čije prijave ne ispunjavaju propisane uvjete Poziva mogu izjaviti  pisani prigovor u roku od 8 radnih dana od dana zaprimanja pisane obavijesti, a o prigovorima će odlučivati Povjerenstvo za prigovore koje imenuje  Upravni odbor ZTK IŽ koje će o prigovoru odlučiti u roku od 8 dana od dana primitka prigovora. 
Odluka kojom je odlučeno o prigovoru je konačna.
Prigovor ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu Javnog poziva.

Prigovor se podnosi isključivo  osobno u sjedište  Zajednice tehničke kulture IŽ, Frane Glavinića 1, Pula.  Prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke. 

FORMALNO- PRAVNI UVJETI 

Organizacija koja prijavljuje program/projekt temeljem ovog Javnog poziva mora ispunjavati sljedeće formalno-pravne uvjete: 
1. da je prijavitelji upisan u odgovarajuće registre,  

-da  je upisani u Registar udruga Republike Hrvatske

- da je upisani u Registar neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija,

2. da je prijavitelj registriran kao udruge čija svrha nije stjecanje izravne dobiti (organizacije civilnog društva)

3. da ima sjedište  na području Istarske županije, te da programe/projekte provode na području Istarske županije.

4. da je prijavitelj član Zajednice tehničke kulture IŽ.

5. da je prijavitelj svojim statutom ili osnivačkim aktom, ovisno o pravnoj osobnosti prijavitelja, ovlašten za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom Republike Hrvatske i zakonskim propisima,

6. da program, projekt ili manifestaciju koju prijavitelji dostave na javni poziv ZTK IŽ bude ocijenjen kao značajan za razvoj tehničke kulture,  civilnog društva i ispunjenje javnih potreba Istarske županije sukladno razvojnim, planskim i strateškim dokumentima, odnosno uvjetima   javnog poziva,

7. da je prijavitelj uredno ispunio sve obveze iz prethodno sklopljenih ugovora s ZTK Pula  o financiranju  bespovratnih sredstva iz proračuna Istarske županije,  te  sve obveze prema Zajednici tehničke kulture Pula,     

8. da se protiv korisnika odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja programa, projekta ili manifestacije ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili kaznena djela  koja su propisana člankom 48. stavkom 2. alinejom d)Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ili uvjetima Javnog poziva.

9. da prijavitelj imaju utvrđen način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća o radu za proteklu godinu (mrežne stranice Organizacije ili drugi prikladan način)

10. da prijavitelj imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa, projekta ili manifestacije temeljem programa javnih potreba.

11. da prijavitelj imaju definirane alternativne izvore financiranja (sustav prikupljanja članarina, donacije, sponzorstva, gospodarske djelatnosti i dr. ) te

12. da prijavitelj uredno predaje sva izvješća Istarskoj  županiji, ZTK IŽ i drugim institucijama i tijelima.

13. da prijavitelj nije u postupku stečaja ili likvidacije, 

14. da prijavitelj ne smije na javni poziv prijaviti više od tri programa, projekta i manifestacije, a broj dopuštenih prijava utvrđuje se javnim pozivom,

15. da prijavitelj uredno  ispunjava  obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračun Istarske županije  (potvrda izdana od strane Ministarstva financija –Porezne uprave dostavlja se prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava)

16. da prijavitelj  ima usvojen godišnji obračun udruge za 2019.god. te  financijski plan za 2020. godinu. 

17. Financijski plan i Program rada za 2021.godinu (dostavlja se prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava)

18. da za program, projekt ili manifestaciju nisu u cijelosti već odobrena sredstva iz proračuna Europske unije, državnog proračuna ili proračuna Istarske županije,  

3.6.2. POSTUPAK PROCJENE PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE FORMALNO-PRAVNE UVJETE JAVNOG POZIVA

Pristigle programe javnih potreba Istarske županije u tehničkoj kulturi prijave koje su uspješno ispunile provjeru propisanih uvjeta natječaja vrednovat će Povjerenstvo za  ocjenjivanje zaprimljenih prijava. Povjerenstvo imenuje Upravni odbor ZTK IŽ, a sastoji se od 3 člana. Članovi Povjerenstva za raspodjelu ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu izjavu o nepristranosti i povjerljivosti.

Članovi Povjerenstva za raspodjelu vrednovat će usklađenost prijedloga programa s ovim Javnim pozivom, dosadašnji rad prijavitelja, racionalnost planiranog proračuna te ostale elemente.

Povjerenstvo za ocjenjivanje programa, projekata ili manifestacija  prilikom vrednovanja polazit će od slijedećih kriterija:
A) INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA. ( ima li prijavitelj dovoljno iskustva i uspješnost u provedbi prijavljenog projekta ili sličnih projekta, ima li prijavitelj potrebne stručne kapacitete (znanja, vještine, formalna naobrazba) za provođenje aktivnosti programa/projekta.
- najviše 10 bodova.

B) RELEVANTNOST PROJEKTA. (Opravdanost ciljeva programa/projekta u odnosu na stvarne probleme, potrebe i prioritete ciljanih skupina i korisnika kojima se projekt treba baviti;  kvaliteta prijedloga programa/projekta- jesu li ciljevi projekta jasno definirani,  jesu li su aktivnosti  programa jasne, opravdane, razumljive; ima li projekt jasno definirane korisnike po dobi, spol i sl; je li projekt u većoj mjeri usmjeren na zadovoljavanje potreba Istarske županije u tehničkoj kulturi, planira li prijavitelj kvalitetnu promociju i vidljivost projekta,  program/projekt se provodi u suradnji ili partnerstvu s lokalnom samoupravom, te drugim ustanovama i organizacijama koje djeluju na području Istarske županije uključenost volontera u projektne aktivnosti, doprinos razvoju sustava civilne zaštite ).
- najviše 50 bodova.

C) PRORAČUN (jesu li troškovi projekta realni – opravdani u odnosu na predviđene rezultate i vrijeme trajanja, jesu li troškovi projekta usklađeni s planiranim aktivnostima, učinkovitost programa/projekta u odnosu na traženi iznos financijske potpore).
- najviše 25 bodova.

D) PREDNOSTI U FINANCIRANJU (članstvo u Zajednici tehničke kulture IŽ duže od 3 godine, tradicija programa – ukoliko se isti projekt provodi duži niz godina,  je li prijavitelj za provedbu programa zatražio ili osigurao dio financijskih sredstava od donatora,   odnosno samofinanciranjem, planira li prijavitelj uključiti volontere). 
-najviše 15 bodova.

Ukupno maksimalni broj podova po točkama A-D iznosi 100 bodova. Prijavitelj mora imati minimalno 52 boda da bi stekao mogućnost stjecanja prava na financiranje.  Povjerenstvo nakon pojedinačnog ocjenjivanja  svakog člana primjenom aritmetičke cjeline donosi  zajedničku bodovnu ocjenu za prijavitelja te izrađuje bodovnu listu svih prijavitelja.
Temeljem provedenog vrednovanja Povjerenstvo će napraviti zapisnik sa zaključcima koji će dostaviti Upravnom odboru ZTK IŽ. Povjerenstvo će opisno predložiti da li se smatra da prijavitelj treba ostvariti potporu u ukupnom traženom iznosu ili djelomično, te predložiti s kolikim iznosom potpore bi se  trebala podržati provedba projekta ili programa.  Financiranje će ostvariti samo onoliki broj najbolje ocjenjenih  prijava čiji  dodijeljeni iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos. Sva raspoloživa sredstva ne moraju se rasporediti na prijavitelje.

4.  OBAVIJEST O REZULTATIMA JAVNOG POZIVA
Sudionicima Javnog poziva dostavlja se pisana obavijest o razlozima neispunjavanja propisanih uvjeta Javnim pozivom ili pisana obavijest o odobrenim financijskim sredstvima ili pisana obavijest o ocjeni i razlozima neodobravanja financijskih sredstava, ovisno o prijedlogu odluke Povjerenstva.

ZTK IŽ omogućit će uvid u zbirnu ocjenu projekta/programa na zahtjev organizacije kojoj nisu odobrena financijska sredstva putem Javnog poziva, poštujući zaštitu osobnih podataka članova Povjerenstva.
Konačni rezultati objavit će  se na web stranici  Zajednice tehničke kulture IŽ.
 4.1. PRIGOVOR NA REZULTATE JAVNOG POZIVA

Organizacija koja je sudjelovala na Javnom pozivu može uputiti prigovor u roku od 8 radna  dana od dana primitka obavijesti o rezultatima Javnog poziva. Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak te bodovanje nekog od kriterija sa „0“ bodova. Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstva ili visini odobrenih sredstva.
Prigovor se podnosi isključivo osobnom predajom u sjedištu Zajednice tehničke kulture IŽ, Frane Glavinića 1, Pula. Prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke. 

ZTK  IŽ  dužno je odgovoriti na prigovor u roku od 8  dana od dana primitka istog.

4.2.  UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Nakon što Skupština ZTK IŽ donese Odluku o ukupnim odobrenim  iznosima za financiranje izabranih prijava, te plan raspodjele financijskih sredstva,   shodno usvojenom Proračunu Istarske županije pristupa se pripremi ugovora o dodjeli sredstava. 

ZTK IŽ  i organizacija koja ostvaruje pravo na financijska sredstva sukladno rezultatima Javnog poziva, sklapaju ugovor o dodjeli financijskih sredstava, kojim se uređuju međusobna prava i obveze (iznos financijske potpore, način isplate potpore, rok provedbe projekta/programa, način i dinamika izvješćivanja o provođenju projekta/programa i utrošku sredstava,izmjene i dopune ugovora, prijenos prava, financijska kontrola, sukob interesa,  obveze u slučaju nenamjenskog trošenja potpore, povrat sredstava u slučaju nepoštivanja ugovora, raskid ugovora, nadležnost u slučaju spora i druge odredbe).

Dokumenti i potvrde koji će se dodatno tražiti od prijavitelja prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava za provedbu programa:

1. Dokaz o uredno predanom završnom izvješću o poslovanju udruge u prethodnoj godini i  tekućem polugodišnjem izvješću predanom  FINI ukoliko je udruga obveznik predaje polugodišnjeg izvještaja. Za obveznike jednostavnog knjigovodstva: Odluka o vođenju jednostavnog knjigovodstva i Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima za prethodnu godinu.

2. Izvornici dokumentacije na uvid (u slučaju svih dokumenata koji su prilikom prijave dostavljeni u preslikama),

3. Program rada i proračun prijavitelja za 2021. godinu koji je usvojila prijaviteljeva Skupština.

4.3. PRAĆENJE PROVEDBE UGOVORA
ZTK Pula kao davatelj financijskih sredstava kontrolirat će namjensko trošenje odobrenih sredstava na temelju obveznog opisnog i financijskog izvješća koji je udruga dužna dostaviti  ZTK Pula, u skladu s odredbama Ugovora o financiranju programa ili projekta.

ZTK Pula ima pravo i putem svojih predstavnika na terenu kontrolirati provedbu Ugovora o financiranju programa ili projekta 

Udruga s kojom se sklopi Ugovor o financiranju obvezuje se da neće sudjelovati u izbornoj ili drugoj promidžbi političke stranke, koalicije ili kandidata te neće davati izravnu potporu političkoj stranci, koaliciji ili kandidatu niti prikupljati financijska sredstva za financiranje političkih stranaka, koalicija ili kandidata za sve vrijeme trajanja ugovora.

U slučaju kada udruga nenamjenski utroši odobrena financijska sredstva ili na drugi način krši obveze proizašle iz ugovora, daljnje financiranje će se ukinuti i zatražiti povrat uplaćenih sredstava uz pripadajuću zakonsku kamatu.

4.4 INFORMIRANJE I VIDLJIVOST
Korisnik mora osigurati vidljivost financiranja programa od strane  Zajednice tehničke kulture  Pula  iz namjenskih sredstava za programe javnih  potreba Istarske županije u tehničkoj kulturi.

Na svim materijalima vezanim za program korisnik ističe logo s nazivom   Zajednice tehničke  kulture  Pula.

Cilj informiranja i vidljivosti je podizanje svijesti javnosti, medija i dionika o ulozi  Zajednice tehničke kulture  Pula te rezultatima i učincima financiranih programa iz sredstva za javne potrebe Istarske županije u tehničkoj kulturi.

5. KORACI U VREDNOVANJU PROGRAMA I ODOBRAVANJU RASPODJELE SREDSTAVA TE DONOŠENJU PROGRAMA RADA I FINANCIJSKOG PLANA PRIJAVITELJA

	FAZE NATJEČAJNOG POSTUPKA
	Datum

	Objava natječaja
	18.08.2020.

	Rok za podnošenje prijava na natječaj
	18.09.2020. do 12:00h

	Rok za administrativnu provjeru propisanih uvjeta natječaja 
	21.09.2020.

	Rok za za slanje obavijesti udrugama o  potrebi dopune prijave u roku 8 dana
	22.09.2020.

	Rok  za dostavu eventualne dopune prijave
	30.10.2020.

	Rok za konačnu  administrativnu provjeru  s dopunama 
	08.10.2020.

	Rok za za slanje obavijesti udrugama o rezultatima administrativne provjere
	16.10.2020.

	Rok za podnošenje prigovora na obavijest
	24.10.2020.

	Rok za donošenje i dostavu odluke  o prigovorima na odluku o rezultatima administartivne provjere 
	30.10.2020.

	Rok za  vrednovanje prijava uključujući i dostavu tražene dokumentacije 
	15.11.2020.

	Na prijedlog Povjerenstva  Upravni odbor donosi Prijedlog odluke o raspodjeli sredstava za financiranje javnih potreba.  Rok za donošenje i objavu odluke o dodjeli financijskih sredstava i slanje obavijesti prijaviteljima.
	23.11.2020.

	Rok za podnošenje prigovora na odluku   o dodjeli financijskih sredstava 
	01.12.2020.

	Rok za donošenje odluke  o  prigovorima
	09.12.2020.

	Rok  za objavu konačnih rezultata natječaja 
	17.12.2020.

	Na prijedlog Upravnog odbora Skupština donosi Odluku o   ukupnim odobrenim  iznosima za financiranje izabranih prijava, te plan raspodjele financijskih sredstva,
	24.12.2020.

	Rok za dostavu prijedloga ugovora prijavitelju
	09.01.2021.

	Rok za ugovaranje
	10.01.2021.


 ZTK  Pula  ima mogućnost ažuriranja ovog indikativnog kalendara. Obavijest o tome, ZTK   Pula   objaviti na web stranici.
6. PRAVNI OKVIR ZA RASPISIVANJE JAVNOG POZIVA:

Zakon o tehničkoj kulturi („Narodne novine“, br. 76/93., 11/94. i 38/09.)

Zakon o ustanovama ( „ Narodne novine“, br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.)
Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ( „Narodne novine“, br. 121/14.)

Zakon o fiskalnoj odgovornosti („ Narodne novine“, br. 139/10. i 19/14.) 

Zakon o obveznim odnosima („Narodne novine“, br. 35/05., 41/08. , 125/11. , 78/15. i 29/18)

Zakon o udrugama („Narodne novine“, br. 74/14. i 70/17.)

Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ( „Narodne novine“, br. 26/15.)

	Ocjenjivački listić

Prijavitelj:___________________                                        Član Povjerenstva: _____________

A. Institucionalna sposobnost prijavitelja.  (maksimalan broj bodova 10)
Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i uspješnosti u provedbi prijavljenog programa/projekta ili sličnih programa/projekata.  Ima li prijavitelj potrebne stručne kapacitete za provođenje planiranih aktivnosti programa/projekta (imaju li odgovarajuće sposobnosti i vještine za njegovo provođenje, te znanja o problemima koji se rješavaju ovim Natječajem)? 

  Ukupan broj bodova : 
B. Relevantnost programa/projekta (maksimalan broj bodova 50)

(Opravdanost ciljeva programa/projekta u odnosu na stvarne probleme, potrebe i prioritete ciljanih skupina i korisnika kojima se projekt treba baviti;  kvaliteta prijedloga programa/projekta- jesu li ciljevi projekta jasno definirani,  jesu li su aktivnosti  programa jasne, opravdane, razumljive; ima li projekt jasno definirane korisnike po dobi, spol i sl; je li projekt u većoj mjeri usmjeren na zadovoljavanje potreba Istarske županije u tehničkoj kulturi, planira li prijavitelj kvalitetnu promociju i vidljivost projekta,  program/projekt se provodi u suradnji ili partnerstvu s lokalnom samoupravom, te drugim ustanovama i organizacijama koje djeluju na području Istarske županije, uključenost volontera u projektne aktivnosti, doprinos razvoju sustava civilne zaštite ).
   Ukupan broj bodova:

C. Proračun (troškovi). (maksimalan broj bodova 25)
(jesu li troškovi projekta realni – opravdani u odnosu na predviđene rezultate i vrijeme trajanja, jesu li troškovi projekta usklađeni s planiranim aktivnostima, učinkovitost programa/projekta u odnosu na traženi iznos financijske potpore).
   Ukupan broj bodova: 
D. Prednost u financiranju (maksimalan broj bodova 15)
(članstvo u Zajednici tehničke kulture Istarske županije duže od 3 godine, tradicija programa – ukoliko se isti projekt provodi duži niz godina,  je li prijavitelj za provedbu programa zatražio ili osigurao dio financijskih sredstava od donatora,   odnosno samofinanciranjem, planira li prijavitelj uključiti volontere).
  Ukupan broj bodova: 
                                                                                                  UKUPNO (A-D):
                                                                                   (maksimalan broj bodova 100)




